

RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI

GARA N. 7739434 - CIG: 827284794E

PROCEDURA TELEMATICA DI AFFIDAMENTO DIRETTO CON MODALITA' NEGOZIATA – PREVIA VALUTAZIONE DI ALMENO 5 OPERATORI ECONOMICI EX ART. 36 COMMA 2 LETTERA B) D.LGS. 50/2016 – DEL CONTRATTO AVENTE AD OGGETTO IL SERVIZIO DI RACCOLTA E TRASPORTO DI RIFIUTI COSTITUITI DA IMBALLAGGI IN LEGNO C.E.R. 15.01.03 E IMBALLAGGI MISTI C.E.R. 15.01.06 PRODOTTI C/O UTENZE NON DOMESTICHE DEL COMUNE DI COLLESALVETTI (LI)

QUESITO N. 1

1) I documenti per la gara devono essere tutti firmati digitalmente?

RISPOSTA

Sì, devono essere firmati tutti digitalmente.

QUESITO N. 2

2) ALLEGATO E: Richiesta di preventivo PROT N. va inserito il CIG?

RISPOSTA

Va inserito il numero di protocollo (si trova in alto a destra del documento).

QUESITO N. 3

3) La richiesta preventivo da allegare deve essere solo firmata digitalmente?

RISPOSTA

Sì, deve solo essere firmata digitalmente per presa visione e accettazione.

QUESITO N. 4

4) Non riesco a trovare la sezione II nella richiesta di preventivo per fare la nostra offerta a ribasso

RISPOSTA

Il modello dell'offerta economica denominato "SEZIONE II - PROPOSTA ECONOMICA" ove fare l'offerta a ribasso si trova nella Busta Economica

QUESITO N. 5

5) Modulo mas 100: devo fare un pdf unico firmato digitalmente di tutti i documenti richiesti nel modulo mas 100?

RISPOSTA

No, è possibile allegare diversi file PDF

QUESITO N. 6

6) Il modulo contratto deve essere solo firmato digitalmente?

RISPOSTA

Sì, deve solo essere firmato digitalmente per presa visione e accettazione.

Rosignano Solvay, lì 20 aprile 2020

Il Responsabile Unico del Procedimento
Mannari Leonardo

